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Instructions de montage

• Tournez la vanne en position médiane ou au milieu entre les positions ouverte et fermée. 
• Retirez le bouton de manœuvre manuel de l'axe de la vanne 
• et vissez l'adaptateur sur l'axe du servomoteur. 
• Serrez la vis de verrouillage à l'emplacement prévu sur la vanne.

Sur le servomoteur : 
• appuyez sur le bouton de montage du servomoteur 
• et insérer sur l'axe de la vanne. 
• Retirez le bouton de défilement manuel et la bague avec 

l'échelle du servomoteur.
• Utilisez un tournevis à lame plate pour retirer la bague.
• Réglez la bague avec l'échelle selon le sens d'ouverture 

et de fermeture de la vanne 
• et replacez-la sur le servomoteur. 
• Enfin, retournez le bouton de défilement manuel.

Pour démonter le servomoteur, maintenir le bouton de montage 
du servomoteur enfoncé pendant son extraction.

Livré avec le kit d'adaptation pour
les vannes ESBE des groupes de 
mélange MODULFIT®

Servomoteur 230 V 3 points pour MODULFIT®
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